
АНОТАЦІЯ
вибіркової навчальної дисципліни

ВК10 «ТЛУМАЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА»

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів
вищої освіти навиків щодо тлумачення-з'ясування та тлумачення-роз’яснення
норм кримінального законодавства України, а також застосування їх у
подальшій професійні діяльності.

Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної
дисципліни «Тлумачення кримінального законодавства» здобувачі вищої освіти
повинні:

знати:
особливості кримінального законодавства порівняно з іншими законами,

його система, структура кримінально-правових норм та статей кримінального
закону;

порядок внесення змін до кримінального законодавства;
поняття та змістовні ознаки тлумачення кримінально-законодавства;
види тлумачення кримінального законодавства;
нормативні та доктринальні визначення кримінально-правових понять;
міжнародні нормативно-правові акти, які застосовуються для тлумачення

змісту кримінально-правових норм;
рішення Конституційного Суду України, за допомогою яких можна

тлумачити зміст кримінально-правових норм;
іншогалузеве законодавство, яке застосовується для тлумачення банкетних

диспозицій кримінально-правових норм;
значення рішень Європейського Суду з прав людини для тлумачення

кримінально-правових норм;
судові роз’яснення з питань застосування норм кримінального закону

України;
вміти:
тлумачити кримінальне законодавство, належно володіючи при цьому

кримінально-правовими категоріями та поняттями;
визначати зміст кримінально-правової термінології;
розмежовувати кримінально-правові поняття між собою;
формулювати дефініції кримінально-правових понять;
застосовувати різні способи тлумачення у процесі кримінально-правової

кваліфікації;
тлумачити і застосовувати кримінальне законодавство, зокрема з

урахуванням принципів і норм, закріплених у міжнародних договорах України,
а також встановлених міжнародною судовою установою, юрисдикція якої
визнана Україною;

визначати значення рішень Конституційного Суду України для
застосування кримінально-правових норм;

застосовувати іншогалузеве законодавство для тлумачення змісту
бланкетних диспозицій кримінально-правових норм;



користуватися рішеннями Європейського Суду з прав людини у процесі
тлумачення;

аналізувати та узагальнювати судову практику з тим, щоб використовувати
набуті знання у професійному правозастосуванні.

Зміст програмного результату. Поняття та види тлумачення
кримінального законодавства. Текст кримінального закону як предмет
тлумачення. Значення рішень Конституційного Суду України для застосування
кримінального законодавства. Тлумачення змісту кримінального закону із
використанням інших форм кримінального права. Засоби тлумачення
кримінального законодавства, відмінні від інших форм кримінального права.
Судове тлумачення та судовий прецедент: сучасні тенденції. Системне
тлумачення кримінального законодавства. Особливості тлумачення
об’єктивних та суб'єктивних ознак складів кримінальних правопорушень

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) - 3 кредити ЄКТС (90 годин).
Форма контролю - залік.
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни - кафедра

кримінально-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та
правоохоронної діяльності ЛьвДУВС.


